

Телефонный терроризм — заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте или преступлении

Статья 207 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает за такую «шалость» весьма суровое наказание вплоть до лишения свободы на длительный срок.

Также законом предусмотрены исправительные/обязательные работы или крупный денежный штраф.

Уголовная ответственность за совершение данного преступления наступает с 14 лет. Независимо от возраста «шутника», на его родителей возлагается ответственность за материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке поступивших угроз.

Современные технические средства позволяют безошибочно идентифицировать звонившего!

Телефонный терроризм — это не шутка, а преступление! Прежде чем так шутить — подумай о последствиях!